
  

3. ročník    Matematika    M_03_08

  

  Násobky 6, 7                     

Slovní úloha       

Dopiš chybějící násobky:                                

6 - 0, 6, ____, ____, ____, 30, ____, ____, 48, ____, 60         

7 - 0, 7, ____, ____, ____, 35, ____, ____, 56, ____, 70  

  

Doplň výsledky v tabulce:          

             

 5 7 9 6 8 4 10 

. 6        

 

 4 6 8 10 3 7 9 

.7        

 

           

Maminka koupila v pekařství 7 koblihů po 6 Kč.             

Kolik Kč zaplatila maminka za koblihy? Kolik Kč dostala maminka 

nazpět, když měla 50 Kč?              
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